

比特币买卖不被判刑。

群众团体自己炒币并不犯法，和买卖股票的实质是一致的，不会被判刑的。但是假定是运用倒卖比特币之名，中止洗钱、诈骗等违法立功活动的，就会涉嫌相应的刑事立功，比如赌博等等，遭到刑事奖励。

### 【拓展资料】

央行、互金办等各部委发的文件都没有定性群众团体炒币违法，但若是国际开设买卖平台、组织大众炒币，就涉嫌合法集资诈骗了。所以，很多从业者在国外树立法律主体，这样可以规避中国法律限制。

2017年9月4日，中国大众银行、工信部和银监会等多个部门公布公告，抑止从事代币发行融资活动；买卖平台不得从事法定货币与代币、“虚拟货币”相互之间的兑换业务，不得买卖或作为中央对手方买卖代币或“虚拟货币”，不得为代币或“虚拟货币”提供定价、音讯中介等效力。

依据我国目前的规则，关于比特币的买卖、买卖，是抑止了各金融机构、买卖平台的买卖行为，遵守者会被下架APP、吊销停业执照，但并未制止团体的投资行为，投资者对其行为自担风险。关于买卖比特币这种行为，自身是不触及立功，不触及刑事奖励这些，但是可以触及行政奖励。

比特币交易是7\*24小时交易，只需在每周五16:00(UTC+8)结算或交割时期会中缀交易。合约在交割前最后10分钟，只能平仓，不能开仓。

交易类型分为两类，开仓战争仓。开仓战争仓，又分买入和卖出两个方向：买入开多(看涨)是指当用户对指数看多、看涨时，新买入肯定数量的某种合约。中止“买入开多”操作，分别胜利后将增加多头仓位。卖出平多(多单平仓)是指用户对未来指数行情不再看涨而补回的卖出合约，与以后持有的买入合约对冲抵衰参与市场。停止“卖出平多”操作，分别胜利后将增加多头仓位。

卖出开空(看跌)是指当用户对指数看空、看跌时，新卖出肯定数量的某种合约。停止“卖出开空”操作，分离胜利后将增加空头仓位。

买入平空(空单平仓)是指用户对未来指数行情不再看跌而补回的买入合约，与以后持有的卖出合约对冲抵衰参与市场。进行“买入平空”操作，分离胜利后将增加空头仓位。

做比特币生意不犯法，但不要运用比特币做合法的事情。在中国，《代币管理条例》规则，制止制造和出售代币票券。由于代币票券的定义并没有清楚的司法注释，假定比特币被归入到“代币票券”中，则比特币在中国的法律前景面临不肯定性。文明部、商务部关于增强网络游戏虚拟货币管理义务的通知(文市发〔2009〕20号)二〇〇九年六月四日《通知》称初次清楚了网络游戏虚拟货币的适用范围，对以后网络游戏虚拟货币与游戏内的虚拟道具做了区分;同时，通知称，《通知》规则从事相关效力的企业需赞同前方可运营。

在中国，局部淘宝的店铺也未尾接受了比特币的运用，商家会逐渐增加。

大众团体自己炒币并不犯法，和买卖股票的实质是一致的，不会被判刑的。央行、互金办等各部委发的文件都没有定性大众团体炒币守法，但若是国际开设交易平台、组织群众炒币，就涉嫌合法集资诈骗了。所以，很多从业者在国外树立法律主体，这样可以规避中国法律限制。

2017年9月4日，中国群众银行、工信部和银监会等多个部门公布公告，禁止从事代币发行融资活动;交易平台不得从事法定货币与代币、“虚拟货币”相互之间的兑换业务，不得买卖或作为中央对手方买卖代币或“虚拟货币”，不得为代币或“虚拟货币”提供定价、音讯中介等效力。

依据我国目前的规则，关于比特币的买卖、交易，是禁止了各金融机构、交易平台的买卖行为，遵守者会被下架APP、吊销停业执照，但并未禁止团体的投资行为，投资者对其行为自担风险。关于买卖比特币这种行为，自身是不触及立功，不触及刑事奖励这些，但是能够涉及行政处分。

但是假定是应用倒卖比特币之名，进行洗钱、诈骗等违法立功活动的，就会涉嫌相应的刑事立功，比如、、赌博等等，遭到刑事处分。

做比特币被公安抓有事。实施倒买倒卖外汇大约变相买卖外汇等合法买卖外汇行为，搅扰金融市场次第，情节严酷的，以合法运营罪定罪处罚。国有公司、企业的董事、经理应用职务便利，自己运营大约为他人运营与其所任职公司、企业同类的停业，获取合法利益，数额庞大的，处三年以下有期徒刑或许拘役，并处或许单处罚金。数额特地庞大的，处三年上述文章内容七年以下有期徒刑，并处罚金。

## 《中华群众共和国刑法》

### 第二百二十五条

【合法运营罪】违犯国度规则，有下列非法运营行为之一，搅扰市场次第，情节严酷的，处五年以下有期徒刑或许拘役，并处或者单处违法所得一倍上述文章内容五

倍以下罚金；情节特地严酷的，处五年上述文章内容有期徒刑，并处违法所得一倍上述文章内容五倍以下罚金或者没收财富：

（一）未经允许运营法律、行政法规规定的专营、专卖物品或者其他限制买卖的物品的；

（二）买卖进出口允许证、进出口原产地证明以及其他法律、行政法规规定的经营允许证或者赞同文件的；

（三）未经国度相关主管部门同意非法经营证券、期货、平安业务的，或者非法从事资金支付结算业务的；

（四）其他严酷搅扰市场次第的非法经营行为。